IIpoekT «MaremaTnuecKkasi BEpTUKAJIb)»
PI I'Y BUID un Ikosna Ne 1514

Marepuansl no ajareope nias 7 kiaacca. Yacrts 4.

Tema «®@ynkuuu. IuneiiHas QyHKUuUs U e€ rpauk.»

Mamepuanwl K 3auamuam

1.

Omnpenenure 6€3 TOCTPOCHUS, IEPECEKAIOTCS JIU TpaduKu QYyHKIUI:

y=—4+2x y=—4x+2 y=2x-3 y=2x+3
a) ; 0) ; B) ; r)

bes MMOCTPOCHUA H&ﬁI{HTG KOOPpAWHATBI TOYKH NEPCCCUCHUA I K&)I(I[Oﬁ napsl NEPECCKAOMUXCA
IpSAMBIX.

[TocTpoiiTe rpadmku Ha OMHOW KOOPAMHATHOM MIockocTH. [lognumute rpadukn. OTMETHTE TOUKH
repeceyeHusl.

fk=—4
3amaiite dopmynol JIMHEHHYIO (DYHKIIHMIO, €CIIM M3BECTHBI €€ yriaoBod Kod(duimeHt u
A(2;7)
KOOPJIWHATHI TOYKH , 4epe3 KOTOPYIO MIPOXOIUT rpaduk.

y=kx+b y=—x+5
N3BectHO, uTOo Tpadmk QyHKIHIK napajieseH rpaduky (QyHKIIH u
k b
pacroJIoXeH Hike ero. Yto MOKHO cka3aTh 0 ko3 duinuenrax u  ?

y=kx+b
W3BecTHO, 4TO rpaduk QyHKINH MPOXOAUT Yepe3 Ty K€ TOUKY Ha OCH OpJAWHAT, YTO H
y=2x-3 y=kx+b
rpaduK QyHKIHH . Kpome toro, Touku rpaduka QyHKIHH C OTPULIATENIbHBIMU
y=2x-3
abcuyccaMy  pacrojioKeHbl HIDKEe Touek rpaduka (QyHKIMH C OTpHULATEIbHBIMA
kb
abcuuccaMu. YTo MOXKHO cKa3ath 0 KOOQUIMeHTax U ?

—x+6, ecim x=>4
y=9 2, eecml<x<4
2x, ecmm x<1
[TocTpoiiTe rpaduk KycOUHO-TMHEHHONW QyHKIIUN
{ 3x, ecm1<x<3
y=

—-0,5x, ecm—4<x<0
[Toctpoiite rpaduk KycOuHO-TUHEHHON (HYHKIUU

y=kx+b
[To xaxxnomy rpaduky QyHKIIUU ompefenuTe 3HaKu uncen k u b.
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B
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yv=kx+b
8. B Kkakux KOOpJIMHATHBIX Y€TBEPTSIX PACIIOIOKEH rpaduK HyHKIIHH , €CIIN
k>0, b>0 k<0, b>0 k>0, b=0 k=0, b>0
a 0 B r
k>0, b<O0 k<0, b<O k<0, b=0 k=0, b<0
i c X 3
y=kx+b
9. Ompenenute 3HaKW yucen k U b, ecnu rpadpuk QyHKIUH PacIoOXKEH B CIEAYIOLIUX
YEeTBEPTAX KOOPIUHATHOMN TIOCKOCTHU:
a) B [, IT u IIT yeTBepTsx; 0) B I, Il u IV gerBepTsx;
B) B L Il ulV yerBeprsix; r) B II, III u IV yerBeptsix;
l1-x, ecrmx=>2
y =
x—3, ecimx<2
10. [Toctpoiite rpaduk GyHKIUA U OMpENENIHTE, CKOJIBKO TOYEK
y=a
nepeceueHus: UMeeT JaHHbIN Tpaduk ¢ IpIMoi B 3aBHCHMOCTH OT d.
y=[0,5x+4|-6
11. @ynkius  3agana  Gopmynon . 3amaiite ngaHHyr0 (QYHKUMIO B BHJE
, ecm x <—8
y =
, eclm x> —8 y=[0,5x+4|-6
. IocTpoiite rpadux GyHKINH
y=[2+x|-4
12. ITocTpoiite rpaduk GyHKIUNA . CKOITbKO TOYEK MepecedeHus UMeeT JaHHBINA rpadukK C
y=a
IpsAMOI B 3aBUCUMOCTH OT d.
y=2—|3—x| 2—|3—x|=a
13. Iloctpoiite rpaduk GyHKIUNA . CKONBKO pelieHud MMEeT ypaBHEHHUE B

3aBUCHMMOCTH OT d.



y-2=3-(x-1)
14. He BbImonHss MOCTPOEHUH, HaWIUTE TOYKH MepecedeHus] rpaduka (QyHKIIUN c
OCAMHU KOOpAWHAT.

15.  TlogGepwute a, b, ¢ u d Tak, 4T00BI TpadUKN PYHKITHIA:
y=-5x+1 y=ax+7

a) U NEPECEKAIIUCH;
y=-3bx+3 y=9+6x
0) u HE MePEeCeKaINCh;
y=—T7x+9 y=cx+5+d
B) u COBIAIAJIH.
y=kx+b A(5;3) B(-3;-1)
16.  UM3BectHO, uTO Tpaduk (YHKIHUH MPOXOAUT Yepe3 TOUKY U TOUKY

3armummuTe GopMyITy, 3aIAI0IIYI0 JTHHEHHYIO (QYHKIINIO, TpaguK KOTOPOH MapaijielieH TaHHOW MpsSMOi
U miepecekaet och abeuucc B Touke —10.

1
gx, ecm x <3

y =
1, ecmx>3
17. [TocTpoiite rpaduk GyHKIIUN U OTpeAeNuTe, MPOXOAUT JIU JaHHBIN Tpaduk
A(6:2)
yepes3 TOUKY
y=5-x+ 2|x|
18. Oyaknus  3agaHa  Gopmynon . 3amahite gaHHyr0 (QyHKIMIO B BHJE
... , ecmx<0
y =
, ecim x>0 y=5-x+2x]
. [Toctpoiite rpaduk GyHKITUN
y=kx
19. 3anaiite dopmynon THHEHHYIO QYHKITUIO , TpadMK KOTOPOH Mpe/CTaBlIeH Ha PUCYHKE.
I A
v 1|40
m .. 111
5 ]
m ... :
(0] 8
v .. /
A%
y=kx+b
20. 3anaiite popmynoil muHEHHYIO QYHKIHIO , TpaduK KOTOPOH Mpe/ICTaBlIeH Ha PUCYHKE.
I
II
e
I
—
v
% N
21. MoskeT i rpaduK JTUHEHHON (DYHKIIMK paciojiararbCsi Ha KOOPIWHATHOM ITIOCKOCTH TOJIBKO:

a B Iull4gerBeprax; 6 B Iulll yuerBepTsix;




B B IulV uerBeprix; r B Il ulll gyerBeprsax;

n Bl ulV uerBeprax; e Bl ulV uverBeprsx;

2x+1, ecmm x <3
flx)=
—x—2, ecmx>-3
22.  Tloctpoiite rpaduk GyHKIIUN . CKONbKO TOYEK IMepeceueHuss UMEET
y=a
JaHHBIA rpaduK C MpsIMOi B 3aBUCUMOCTH OT 4.

flx) =2|x—l|—5+x

23.  Oyskmus 3amaHa  hopMynon . 3amaiite gaHHYI0 QYHKIOHIO B BHJE
.. , ecm x<1
y =
, ecmm x>1

. Iloctpoiite rpaduk 310 QyHKINN.

y==5x+1
24, B kakoif n3 KOOpAMHATHBIX Y€TBEPTEH HET TOUYCK rpaduka PyHKIHH ? Beibepute BepHBIit
OTBET.
a [ 6 II; B Il r IV.
25. Jlns xaxoit tuHeiHON (DYHKINY 110 ee rpaduKy onpeaenuTe 3HaueHue b.
y=kx+b yA
1 s b=... N
y=kx+b II L
Il , b= .. !
yv=kx+b ]\
11 , b=... ’ *
y= kx+b < ¢ y |
v , b=.. \
y=kx+b \
s . b=... L
=kx
26. OmnpenenuTe 1o rpaduky QyHKIUK 3HaK koo duimenra k.
I
II

III




vV

O
27. Ha pucyHke u300pakeHbl Tpauku JTUHEHHOH @W

MEXy TpaduKamMu U 3HaKaMu K03 UITEHTOB k U b.

1) ¥ 2) ¥ yl/

OBUTC COOTBCTCTBHC

—-—-—-——-——-
0 x
k>0, b>0 k>0, b<0
a ['paduk No.... 0 I'paduk No....
k<0, b>0 k<0, b<0
B I'paduxk Ne.... r I'papuk Ne....
y=lx=3+1
28. Oynkuus  3amaHa  popmyIoit . 3amaiite  nganHyr0o  (QYHKOUIO B BHIE

, ecmx—3<0

, ecmx—3>0

29. OT™MeThTE Ha KOOPIUHATHOM MPSIMON MHOXKECTBO TOYEK, YIOBJIETBOPSIOIINX YCIOBHUIO:

|x|£2 {|x|>3
a ; x <1

1<|x| <4 r ;
3] ; x21

—1<|x|<3 {|x|<3
B ; A

30. ITocTpoiite rpaduk GyHKITUH:

y=|1—x|+2x—8 y=|2x+4|—|x—2|

B ;
a ;
-3+ fr+3 poxs A
. x=2
> r
31. [TocTpoiiTe rpaguk GyHKINH:
=|x_3|_'_2 |x 3|+x
: B) ;
a) ;
=|x|-3 y= MH
. X
6) » r)

32. OT™MeThTe HAa KOOPAUHATHOM MJIOCKOCTA MHOKECTBO TOUYEK, YIOBIETBOPSIONINX YCIOBHIO:



33.

34.

3s.

y>4 y<x
a) ; r) ;
x<5 y>2x-3
0) ; hiy) ;
<3 b2

B) ; e)

y=kx+m y=ax+b
I'paduku nmuHEHHBIX GYHKIHIA u MEPECEKAIOTCsl B TOUKE, JIeKalled BHYTPHU
BTOPOTO KOOPJAMHATHOTO yIJia KOOPAWHATHOH MiockocTH xOy. Onpenenure 3HakN K03 UiineHTon
y=kx+m
k, m, a, b, ecnu U3BECTHO, YTO MpsMas HE TIPOXOJUT Yepe3 TPETHil KOOPAUHATHBIN yTod,

y=ax+b
a npsmast IPOXOAUT Yepe3 MepBbIi KOOPAUHATHBIN YTOJI.

y=kx+m y=ax+b
I'paduku TUHEHHBIX (YHKITHIA u MepeceKaroTcss B TOUKe, JIeXKalleld BHYTPHU
TPEThEro KOOPAMHATHOTO yIJIa KOOpAMHATHOW mmiockoctd  xOy. Ompenenure  3HaKU
y=kx+m
k03¢ UIMeHToB k, m, a, b, eclin W3BECTHO, YTO TpsMas HE IPOXOJUT 4Y€pe3 BTOPOU
y=ax+b
KOOPAMHATHBIN yroJ, a npsmas IPOXOAUT Yepe3 Havyauo KOOPIMHAT.

261. ITo osepy nnaBasa sxrta. PaccrosHue $ (B KuJIoMeTpax), Ha KOTOpoe

T3, deak ]

yAansaiace AXTa oT 0as3bl, MEHSAJIOCh C TeYEHHEM BPEeMEHH JABUXKeHUs 1
(8 muHyTax). ViaMeHeHMe $§ B 3aBHCHUMOCTM OT { MOKA3aHO HA PHUCYH-
ke 9. Ha kakoM paccrosgHuu oT 6a3sl Haxoauaack sxrta yepes 20 Mmuu?
yeped 1 u 20 muna? yepes 2 u 30 muua? Kakosa o6jacTs ompejejeHUSA
paccMaTpuBaeMoit GyHKIMHU?

|
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<

36.

0| | OQ%DHQAQ___ 0 6i0i_7;0 810 Y




5. Onuminre Ha ajJredbpanmyecKoMm sA3bIKe MHOMKeCTBa TOUEK,

nsobpakeHHble Ha pHcyHKe 12, a—x.

a) | YA 6) Yy 8) YA
11 1 11
— o {1 * + +
-1 0] 1 =x i 1 -2 0 1
-2
9) v e)
1.-
$ -
0{ 1 x
7 % 7
Vi

Puc. 12

) Yi
T

37. Ha rpaduke mnoka3aHo, Kak H3MEHSJIacCh CKOPOCTb I'OHOYHOW MAIIMHBI, KOTJa OHa IMPOXOAMIIa
BTOPOl KpYyr N0 TPEXKUIOMETPOBOM KOJBIIEBOM Tpacce 0e3 moabéMoB W cmyckoB.  Hmke
n300paKeHbl MATh pa3IMYHbIX 1O (opMe ToHOYHBIX Tpacc. [lo kakoif M3 3THX Tpacc exana
TOHOYHAs MallIMHA, Tpa(uK CKOPOCTH KOTOPOil pHuBeeH paHee?

Cropocte

(Knly)

180 |4
160 |4
140 |4
120 |4
100 |4
80 |4
60 |
40 |4
20 |4

(TIpH MPOXOKIEHHH BTOPOro KPyra)

CxopocTs TOHOYHOH MAITHHEI HA Tpacce TIHHOH 3 KM

S - IWHUA cTapTa

38. a) 3apmaiite hopmyoi JIMHEHHYIO QYHKIIHIO, Tpa(UK KOTOPOU MTPOXOTUT Yepe3 TOUKH



39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

A(-2; 4) u B(1; -8) m moctpoiite rpaduk 3TON (QyHKITHH.
0) Haiinure ypaBHeHue npsaMoi m, napajsiesbHoi npsaMoil AB u npoxopsiieil uepes
touky C(1;4);
B) Hailinure koopiMHaThI TOUKH NIEpECEUEHUS IPSIMOMN m U MPSAMOIL, 3aJaHHOM

ypaBHeHueM 2x+4y+3=0.

3azaiiTe YHEKOHUIO aHATUTHYECKH, UCHOJL3YHA ee rpaduk.

a) YA 6)
T e T X T T T YT T
! 1
34 : :
1 L
- W S } :
{ ]
| | 1
! t i :
5 4 { i
Col 2 3 4 52 1 2 3 4 5x
-2 4+
._3 -
._4 -
._5 -
-6+
y=-0,5x+2 y=-0,5x y=2
B onHoit cucteme koopauHAT ocTpoiite rpaduku QyHKINH , u
y=-x+2 y=15x-2
Haiinute koopauHaThl TOUKH nepecedeHus rpadukos GyHKuun U

3amaiite GopMylIol NPSAMYIO MPOMOPIMOHATBHOCTh, €CIu: a) ee rpaduk u rpadux QyHKIHH

y=1,5x-5,5 M(-1,3;6,5)
napajuielbHbl; 0) ee TpaduK IPOXOAUT Yepe3 TOUKY
3anaiiTe MUHEHHYIO QYHKIHIO (POPMYIIOH, €CITH U3BECTHO, UTO €€ TpaduK HpOXOI[I/IT 4yepe3 TOUKY

M (1;4) y=-3x+1
U He nepecekaeT rpaduk QyHKIMN
0,5x+1,5, ectm —5<x<-1
y=9—x,ecimu —1<x<I1
-1, ecmm 1< x <5
[TocTpoiite rpaduk KyCOYHO-3aJJaHHOW (DYHKIIHH . Tlo

rpaduKy (yHKIMU ONpeAenuTe: a) ee 00JacTh ompeaereHus; 0) HanOojbllee U HauMEHbIIEe
3Ha4YeHHe (YHKIMHU; B) €€ 001aCTh 3HAYCHUIT; T') KOOPAUHATHI TOUCK MEPECEUCHHUS C OCSIMH.

=3x-2
Ha rpaduke dyHKmm g YKQKHUTE TOYKH, MOAYJIM aOCIUCCHI M OPJAMHATHI KOTOPBIX
paBHBI.
X
y=x—-4 y=-2x+5 Y=73
Joxaxute, 4To rpaduku QyHKIIHUHA , u MEePECEKAIOTCs B OAHOMU

TOYKE.



46.

2,ecmn —5<x<-1
y=<1-2x,ecmn —1<x<1
x=3,ecmn 1<x<5
[TocTpoiiTe rpaduk KycOyHO-3aJaHHOW (DYHKUIUU . Ilo rpaduxy

(byHKIMY oIpenesnuTe: a) ee o0NacTh onpeneneHus; 0) Haubospllee U HaMMEHbIIEe 3HAYCHHUE
(GbyHKIMH; B) €e 00J1acTh 3HAUEHUH; T) KOOPAMHATHI TOUEK MEPECEUEHUS C OCAMHU.

y=x-2 y=-x

51. HaiiguTe KOOpMHATHI BEPIIUH TPEYroJbHUKA, OTPAHUYEHHOTO IPSMBIMU , u

y=2

47.

48.

49.

50.

S1.

[98)

9]

k y=hkx

ITpu xakux 3HaueHWSAX mapamerpa  rpaduk MpsIMON MPONOPIHMOHAIBHOCTH HPOXO/UT:
y=-x-100 AB
a) XOTs ObI Yepe3 O/IHY TOUKY MPSIMOi ; 0) TOJIBKO Yepe3 OJIHy TOUKY OTpe3Ka ,
A(-4;-1) B(-1;-1)

rae ,

b y=100x+5b
[Tpu xakux 3HaUeHUSX mapameTpa  rpaduk QyHKITH MIPOXOAUT XOTSI OBI uepe3
OJIHY TOYKY, abcuucca KOTOpOH OTpulLaTenbHa, a OpauHaTta — mnojoxurenbHa? I[lpusenute
IIPUMEP U NPOUILTIOCTPUPYUTE €T0.

y=3-2x
Haiinure koopauHATHI TaKoW TOUKH rpaduka QyHKIIHH , CyMMa aOCIMCChI U OPJIMHATHI
KOTOpOi1 paBHa 4.
xOy M ( Xy )
Ha xoopauHaTHOW IIOCKOCTH 3aJJaH0O MHOXECTBO TOUEK TaKUX, KOOPIWHATHI
2x—y=1

KOTOPBIX CBSI3aHBI COOTHOIIICHHEM . M3o6pazute 310 MHOXKECTBO. UeMy MOXKeET OBITh

K(x;-2)
paBHa abcuucca TOYKHU , €CIIU M3BECTHO, YTO 3Ta TOYKA HE MPUHAMICKHUT TAaHHOMY
MHO>KECTBY.

k b y=0,5x+b y=hkx-2
[Ipu kakux 3HaueHUsIx U rpaduku QyHKIUH u CUMMETPUIHBI

OTHOCHUTENLHO OcH: a) abciucc; 0) opanHaTt? OTBET NPOMLIIOCTPUPYHTE HA PUCYHKAX.

Camocmoamenvnas paboma. Bapnanr 1

_3t+2 t—l
y=x’-5x+3  x=-1 -1 3

Haiinute 3Hauenue QpyHkuuu: a) pu ; 0) pu

=36x—18
HaiinuTe KOOpIrHATHI TOUEK NEpecedeHus ¢ OCSIMHA KOOPAMHAT rpaduka QyHKIHH g
YETETTY y=a1l y=-25x
B onHoif cucteme koopAuHAT ocTpoiiTe rpadhuku GyHKIUH , u .
3amaiite hopmynol MpSIMYI0 MPOTOPIUOHAIBHOCTh, €CIU €€ TpaHuK MPOXOIUT 4Yepe3 TOUKY

M(-1;4)

X
V=5 y=3x-5
Haiinute koopauHaThl TOUKH nepecedeHus rpadukoB GyHKuun U
3anaiite ¢opMynol JHHENWHYIO (QyHKIUIO, TpaduK KOTOpOM mapauieseH rpa(bHKy byHKIMH
y=2x+2004 y=x-3

U 1epecekaercs ¢ rpapukoM (QyHKIUK B TOUKe, JeXalleld Ha ocu

OpAMHAT.



(98]

9]

y=2-k—-kx
(dom.) Haiinute KoopAMHATBI TOYKH, Y€PE3 KOTOPYIO MPOXOAAT IpadUKu QyHKINH

k
TIPH JIFOOBIX 3HAYCHMSIX TapameTpa

Camocmoamenvnas paboma. Bapuant 2

1

y=x"+3x-1  x=-] 4¢—1 2

Haiinute 3Hauenue QpyHkuuu: a) pu ; 0) pu .

y=—42x+21
HaiinuTe KoOpauHATHI TOUYEK MEPECEYCHUs C OCSIMH KOOpIUHAT Tpaduka QyHKINN

y=3 y=-0,25x

B omHOI cucTeMe KOOpauHAT MOCTpoiTe Tpaduky GyHKITHIA , U .
3anaiite GopMynoi mpsAMyr0 MPONOPLMOHAIBHOCT, €CIU €€ IpaduK MPOXOIUT Yepe3 TOUKY
M(1;-3)

3 y=12—-x
Haiinute koopauHATH TOUKH niepecedeHus rpadukoB GyHKImn "
3anaiite dopmynoil nuHENHHYI0 (QYHKIMIO, rpaduK KOTOPOW MHapaiiesieH rpa(bI/IKy byHKIIH
y=-x+2004 y=5x+1
U TiepecekaeTcsi ¢ rpadukoM (yHKIUH B TOUKe, JIeXKale Ha ocu
OpJMHaT.
y=1-k+kx

([Jom.) Haligute koOpAMHATHI TOUYKH, Yepe3 KOTOPYIO MPOXOIIT rpaduku GyHKIUN
k

npu JTI00BIX 3HAYCHUAX MapaMeTpa

Camocmoamensuas paboma. BapunaHTt 1

(-1;2) (0;-2) (2;0) (x+y) —xy=4
Cpenu nap uucen 4 u HaliiuTe peleHue ypaBHEHHs
3x=2y-6=0 3x-— 6 0
B onHoil cucteme KoopAMHAT MOCTpONTE TpadUKu ypaBHEHHI ; u
2y—6=0
. HaiimuTe mo rpadmky KOOpIMHATHI TOUEK TIEPECEUSHHSI ATHX PSMBIX.

a (—1;—3) ax—=3y=-7

[Tpn kakoM 3HAYEHWW  TIapa YuCel SIBISIETCSL PEIIICHUEM YPaBHEHUS ?
Tx-2y=14
Haiigure Touku nepeceyeHus ¢ OCSIMU KOOpAUHAT rpadrKa ypaBHEHUS
(x=y) (x4 y) =(x+1)" =3~(y-1)° x Y
N3 ypaBHeHus BBIpA3UTE NEPEMEHHYIO: a) ; 0)
i (K> —4) x+(|k|-1) y=2

[Tpu kakoM 3HaUeHHUM MapameTpa rpaduK ypaBHEHHS napaJiesieH: a)
ocu abcicc; 0) ocu opArHAT?

X_Y_

2 3
Pemmre ypaBHeHue B IEJNBIX YHCIAX. YKAKHUTE TPU PA3IUYHBIC IEIOYMCICHHBIC

pELIEHHsI TOr0 YpaBHEHHUS.
(x=y=2)(x+y+2)=0

(Jom.) Iloctpoiite rpaduk ypaBHEHHUS . CKonpko TOYEK IepeceueHust
uMeeT rpapuK JaHHOTO YpaBHEHHUS C MPSIMOM, NapauleIbHOW OCH OpAMHAT, B 3aBUCUMOCTHU OT
X

nepeMeHHon  ?



1.

CAMOCTOATE/IbHAA PABOTA. BAPUAHT 2

(-12) (0;-2) (2;0) (x+y) +xy=4
Cpenu nap ymcen , u HaluTe peleHue ypaBHeHus .
3x=2y4+6=0 3x+6=
B omHOIl cucTemMe KOOpAMHAT MOCTPOWTE TpaduKH ypaBHEHHN ; 51
2y+6=0
. Haiiute no rpaduky KOOpJMHATHI TOUEK IEPECCUSHHSI THX MPSAMBIX.
a (—2;-1) ax—2y=-4
[Ipu xkakoM 3HaUEHUM  Tapa YUCell SBIISICTCS PELICHUEM ypaBHEHUS ?
Tx+3y =21
HaiinuTe Touku nepeceyeHus ¢ 0CIMHU KOOPIUHAT rpaduka ypaBHEHUs
(y=x)(x+y)=(y+1)" =4-(x-1)° x

N3 ypaBHEHns

k
[Ipu kakom 3HaUYEHUM NTapaMeTpa

ocu abcmwcc; 6) ocu opauHaT?
Xy |

23
Pemmite ypaBHeHME
pELIEHNs 3TOTO YpaBHEHHUSL.

rpaduK ypaBHEHHS

BBIpAa3UTE NIEPEMEHHYIO: a) ; 0)
(K> =1)x+(|k]-2) y=4
napajiesieH: a)

B ICIBIX YHCIIaX. YKKUTE TPU PA3TUYHBIC HCJIOYHCIICHHBIC

(x—y+2)(x+y—2) =0

(Hdom.) ITocTpoiite rpaduk ypaBHEHHS

. CKOIIBKO TOYEK IEPECCUCHUA

uMmeeT rpaduK JAHHOTO ypaBHEHMS C HPSMOM, MapajieIbHOW OCH OpAMHAT, B 3aBUCHMOCTH OT

x
nepeMeHHon  ?

Camocmosamenvnan pavoma. llpamasn
HPONOPUUOHATIbLHOCHLD.

Bapuanm 1
3anaiite dopmynol NHUHEHHYIO (YHKIUIO,
rpaduKk KOTOPOH TPOXOAUT UYepe3 Havaio
KOOpAMHAT M 4Yepe3 JaHHYI0  TOYKY.
Omnpenenute, B KaKUX YETBEPTAX JICKHUT
rpaduK JaHHOW (PYHKIIUH.

2)
3)
4)

5)

Touka dopmyna

6)

Al1;1)
a)

7)

B(1;3)

C(1;-35)

8)

D(2;4)

E(-1;-1)

F(2;1)

G(-3;1)

[

2. 3amaiitre GopMysoi JMHEHHYIO (PYHKIIHIO,

rpaduK KOTOPOW MPOXOAUT Yepe3 Havallo
KOOPJIMHAT U U3BECTHO, UTO:

1) npu yBennyeHUM 3HAYCHUS X Ha | 3HaUeHHE

y yBeIIMYMBaeTCs Ha 2;

MIPU YBEJIMUCHUH 3HAUEHUS X Ha 3 3HAUYCHUE
Yy yBenuuuBaeTcs Ha 15;

MIPU YBETWYCHUU 3HAUYCHUS apryMeHTa Ha 4
3HaYeHHue (QYHKIUHU yBEIMYMBaeTCs Ha 1;
TIpU YBEITUYCHUH 3HAUEHUs apryMeHTa Ha |
3HaYeHue (QYHKIIUU yMEHbIIaeTcs Ha 1;

NPy YBEIWUYCHUHM 3HAYCHUS apryMeHTa
3HaYeHHe (PYHKIIUU HE U3MEHSETCS,

MIPU YBEJIMUCHUH 3HAUEHUS X Ha 3 3HAUYCHUE
»y yMeHblIaeTcs Ha 1;

MPU YMEHBIIIEHUH 3HAYEHUS apryMeHTa Ha
4 3HaueHne PYHKIUN YMEHbIIaeTcs Ha §;
YTOOBI YBEJIMUUTD 3HAYCHHE (DYHKIIUU HA S,

HYXHO YMCHBIIUTH 3HAYCHUC apIr'YMCHTA Ha
2.

Camocmosamenvnaa pavoma. Ilpawvasn

HPONOPUUOHATLHOCHLD.
Bapuanm 2

3amaiite GopMysoil JIMHEHHYIO (YHKITUIO,

rpaduK KOTOpPOW MPOXOAUT 4Yepe3 Hayalo

KOOpAuHAT u qepes JaHHYIO TOYKY.

Ompenenure, B KaKUX YETBEPTIX JICKHUT

rpaduk 1aHHOM PyHKIIMU.

Touka Dopmyia

Al-1;-1)

a)




D)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

8)

B(3;1)

Cl-1;4)

D(1;1)

E(6:2)

Fl(1;-1)

Gl(7;1)

3anaiite dopmynol NHHEHHYIO (YHKIUIO,
rpaduK KOTOPOH MPOXOAUT UYepe3 Havaio
KOOpPAMHAT U U3BECTHO, YTO:

NpY yBEJMYCHUH 3HAYCHUS X Ha | 3HaYeHHe
» yBEJIMUYUBAETCA Ha 2;

MIPY yBEITMYEHUH 3HAYCHUS X Ha 4 3HAUCHHE
y yBenuuuBaeTcs Ha 12

MIPY YBEJIMYCHUW 3HAYECHUS apryMeHTa Ha 5
3HaueHue (PyHKIMU yBEIUYUBaeTcs Ha 1;
MIPY YBEJIMYCHUW 3HAYCHUS apryMeHTa Ha |
3HaueHue (PyHKIMU yMEHbIIAeTCs Ha 1;

NpH yBEIMYEHUH 3HAYCHUS apryMeHTa
3HaueHHe (PYHKIIUU HE U3MEHSETCS;

MIPY yBEITMYEHUH 3HAYCHUS X Ha 2 3HAUCHHE
¥ YMeHbIlaeTcs Ha 1;

NIpU YMCHBIICHUN 3HAYCHUS apTyMEHTa Ha
3 3HaueHue QPYHKIMN YMEHbIIAETCS Ha 9;
YTOOBI YBEJIMUUTh 3HAYCHHE (QYHKIIUU HA 7,
HYXHO YMEHBIIIUTh 3HAYCHUE apryMeHTa Ha
2.



Camocmosamenvraa paboma. Bapuanm 1.

Camocmosamenvnaa paboma. Bapuanm 2.

T T T TR AT - B el a = = v

T y=-2x-8,y=-2xny=-3.

- HaiiguTe KOOPOAHHATEI TOYKH IepecedeHNsa rpadukor GyHKOUM

"y=2x+3ny=-15x-4.

]

BanaiiTe GopMyNI0il IPAMYIO IPOMOPHUOHAILEHOCTD, €CIM:

" a) ee rpaduk ¥ rpaduk dyEKuEK Yy = —-2,5x + T napannenbHhl;

]

6) ee rpahuK mpoxoZuT Yepes Touxky M(2,5; —5).

HokaxuTe, 4To rpabnkn GyHruuil y = 3x + 5, y=-0,5x -9 ¢,
y = 1,75x nepecekaTcd B OLHOH TOYKE.

BagaiiTe JHHeHHVI0O QVHKIHIO GOPMYJIOH, ecIN H3BECTHO, YTO ee
rpapuK IpoxonuT yepes TouKy M(3; —4) u He nepecexkaer rpaduk
byuxkuuu y = 2x + 5.
ITocTpoitTe rpaduk KyCOYHO-3aJaHHON (DYHKIIHMH

X+ 4d,ecm -5 x<-2;

-2,eccm 2 < x < 5.
VYxamxure:

a) ee 06JaCTh ONMpeleNeHud;

6) Haubosblree M HAMMeHblIee 3HAYEHNA (QYHKIHH;

B) ee o0nacThr 3HAYEHHI;

I') KOOPAHHATHI TOYEK Ilepeced¥eHus C OCAMH KOOPAMHAT.

Ha rpajpuke pyaxnmun y = —% + l-é- YKAMHTEe TOYKH, Y KOTOPBIX

MOAYJIE abciumcchkl paBeH MOZYJIN OPAHUHATEHL

1.

2.

5.

6.

y=-05x+ 2, y=-05xmy=
HaiinuTe KOOPIAMHATEI TOYKHA I
y=—-x+2uy=1,5x - 2.

3ajaitte hopmMynoil MpaAMYIO I
a) ee rpadur 1 rpadur PYVHKIL
6) ee rpaduK MPOXOIUT UYEpes °

HoraxnTte, 4T0 rpadnKH QyHKL
Y = 2x mepeceKaloTca B OOHOM 1

BagaiiTe auHelHy0 GyHKIHIO
rpad¥K NPOXOAHUT Yepes TOUKY
byurmun y = -3x + 1.

ITocTpoiiTe rpadMK KyCOYHO-3a/
0,5x + 1,5,ecmt -5 < x

y=1{-x,ecm -1<x<1;
-l,eem 1l < x <5.

Ilo rpad@uKy PYHKIIHH OIpene
a) ee 00JAaCTH oNpeneneHuA;

6) Haubosblllee H HAHMEHBIINEe !
B) ee 00acTh 3HAYEHMIA;

I') KOOPAMHATEI TOYEK Nepeceyer

Ha rpaduke pyHkuuu y = 3x
MOAyib abcriucchl paBeH MOAYIL



3.

1. CAMOCTOATE/IbBHAA PABOTA.

Bapuanrt 1
2. Ykaxunte obnactb onpeneneHus
PYHKUNN:
_5-2x 2
YT Y75 0x
a) ; 0) ;
_ 5x7
VTSI
B)
y=-x"-1

4.

DaHa PyHKUMSA :
Hangute: a) 3Ha4vyeHne pyHKLMN
-1; 1
0N 3Ha4YeHW apryMmeHTa ;
6) 3HayeHWe aprymeHTa, npu
KOTOPOM 3HaveHue qQyHKLUMN

-5
paBHO
5.

6.
7.

8. OyHKUMA 3afaHa rpadunyecku
Hangunte: a) 3HavyeHne hyHKLUN
npu 3Ha4YeHNn aprymeHTa,
paBHOM 4; 6) 3Ha4vyeHune
apryMmeHTa, npu KOTOPOM
3Ha4YeHne PyHKUMN paBHO 3.

9.

10.
11.
12.
13.

14. ®yHKUMA 3ajaHa dopMysion

y=[x+1]-2 3<x<3

, roe . Q)
3apanTe Ty dyHKLUIO
Tabnmuen ¢  warom 1. 6)
3apanTe Ty dyHKLMIO
rpanyecku. B) YKaxute
Hanbonbwee ©N HaUMeHbluee
3Ha4YeHuns PyHKUNN n ee

15

obnacTb 3Ha4YeHUN.

. MocTponTte rpapuk GyHKLNN

_{x2+2x, ecmn —2<x<0
—x, ecmm 0<x<3
Kakune
A-L1) B(L-1) C(2;2)
N3 To4Yek , )
npuHagnexat rpadpuky OaHHOW
dPyHKUNN?

16. Hangunte obnactb
X +x
y= .
onpepeneHna QyHKLUN
|x| <3
, roe , N nocTtponTte ee
rpaguk.
17. CAMOCTOATEJIBHAA PABOTA.
Bapuant 2
. Hangnte obnactb onpeneneHus
PyHKUNN:
18. a)
® y_3—2x
6 3
4 3
J T30
6 ) ;
N _ 3
ST
2 B) )
n 2. NaHa dyHKLMA
y=—x"+2
_6_ .
HanguTe: a)
3Ha4YeHue hyHKUMN ans
-1;1
3Ha4YeHUN aprymeHTa ; 6)
3Ha4YeHue aprymeHTa, npu
KOTOPOM 3HayeHue QyHKLUN
-2
paBHO
19.
6.
4.
2_
6 2 o ]
_2_
__‘__
20.

. OyHKUMA 3afaHa rpaduyecku.

Hangute: a) 3Ha4vyeHne pyHKLMN

npwu 3HaYeHUN aprymeHTa,
-3

paBHOM ; 0)  3HayeHwume

aprymeHTa, npw KOTOPOM

3Ha4YeHne PyHKUMNN paBHO 4.



21.
. OyHKUMA 3agaHa  qopMyJsion

y=|x-1]-2 3<x<3

, rhe . Q)
3apanTe Ty dyHKLMIO
Tabavuen ¢ warom 1. 6)
3apanTe Ty dyHKLMIO
rpanyecku. B) YKaxute

Hambosbllee W HaMMeHbluee
3Ha4YeHus dyHKLNN n ee
obnacTb 3HadYeHUNn.

5. MNMocTtponTte rpapumk QyHKUNN

x,ecmn —3<x<0
y:

x> =2x, ecmn 0 < x <2
Kakune
A(-L1) B(L-1) C(2;2)
N3 ToYek , ,
npuHagnexxaTt rpadpuky OaHHOW
dPyHKUNN?

. Hangnte obnactb onpepneneHus

3
X —X

Y= <3
hyHKLUUN , roe , U
NOCTponTe ee rpaduk.
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